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γεμάτος περιπέτειες, γεμάτος γνώσεις.» Κων/νος Καβάφης
Ήταν όντως μακρύς ο δρόμος, δεκατρείς ολόκληρους μήνες κράτησε η περιπέτεια, γεμάτη
γνώσεις και εμπειρίες. Δυστυχώς εδώ ισχύει η ρήση του Αμερικανού συγγραφέα Φρ.
Ντάγκλας: Οι γνώσεις κάνουν τον άνθρωπο ακατάλληλο για σκλάβο!
Στην πράξη επιβεβαιώθηκε πως το τίμημα της καλοσύνης είναι συνήθως η υπέρμετρη
αχαριστία!
Μανταλένα Διαμαντή- Δημοσιογράφος
Βεβαίως η αντίδραση του ανθρώπου που τον εγκαταλείπουν, είναι πολύ έντονη ,πολύ βαθιά.
Η προδοσία είναι πάντα μια κατάσταση ασυμμετρίας. Η συμφωνία αγάπης έχει παραβιαστεί
και μαζί μ'αυτήν, η σιωπηρή εγγύηση αμοιβαίας εξάρτησης που εξασφάλιζε την
σταθερότητά της. Αυτή όμως η οδυνηρή κατάσταση προσφέρει μια θαυμάσια ευκαιρία για
ψυχική ωρίμανση. Μόνο περνώντας μέσα από αυτή την εμπειρία και βιώνοντάς την ως τον
πυθμένα ,αποκτούμε αληθινή αυτογνωσία!
Μα ας πάρουμε τα πράγματα απ'την αρχή.
Το όνειρο ξεκίνησε κάπου στα τέλη Απριλίου του 2018!
Ήταν μια αυθόρμητη κίνηση, ένα προϊόν συνευρέσεων και ανταλλαγής απόψεων. Ύπηρξαν
εκατέρωθεν δεσμεύσεις, υποσχέσεις ,επιβεβαιώσεις, απόλυτη στήριξη ,απόλυτη
αναγνώριση και το όνειρο άρχισε να αποκτά περιεχόμενο.
Γίναμε μια όμορφη παρέα – στην αρχή μικρή ,μετρημένοι στα δάκτυλα οι συμμετέχοντες, θα
μπορούσα αβίαστα να το πω- με απλότητα, ελικρίνεια, αλληλοκατανόηση, αλληλεγγύη,
σεμνότητα και ταπεινότητα. Ο ένας συμπλήρωνε τον άλλο! Συχνές συναντήσεις,
καταθέσεις ψυχής, ανησυχίες, προβληματισμοί ,άγχος και αγωνία για την πορεία της όλης
προσπάθειας. Ένα πραγματικά ανοικτό και ελεύθερο πανεπιστήμιο ,ιδανικό ως προς τον
τρόπο λειτουργίας, εμφορούμενο από ελεύθερες ιδέες και προτάσεις.
Τα πρώτα σημάδια αμφισβήτησης της προσπάθειας –είχε διαφανεί πως ο επικεφαλής ήταν
μέχρις τότε εντελώς μόνος του, παρ'ότι είχε ανακοινώσει την υποψηφιότητά του ενάμιση
χρόνο πριν, έτοιμος να παραδοθεί άνευ όρων και να αποχωρήσει- άρχισαν να εμφανίζονται
το Αύγουστο του 18, με την εκ των ένδον αμφισβήτηση του επικεφαλής. Άρχισαν τότε οι
πρώτοι τριγμοί! Ραδιοφωνικές κόντρες ,άλλοτε έντονες άλλοτε ήπιες ,που αναδείκνυαν τις
προθέσεις των αμφισβητούντων προς το πρόσωπο του σημερινού δημάρχου. Αναιρέσεις,
διαψεύσεις, φωτογραφίες απόλυτης απαξίωσης του επικεφαλής, συμπεριφορές διχαστικές
που είχαν ως αποτέλεσμα την πόλωση, την ρήξη αλλά και την στοχοποίησή μου! Από τότε
έγινα το κόκκινο πανί . Έγιναν δεκάδες προσπάθειες απομάκρυνσής μου! Όλες όμως
προσέκρουαν στην αταλάντευτη στάση του επικεφαλής και όλες απέβαιναν άκαρπες. Εγώ
προσωπικά σε όλες αυτές τις προσπάθειες απαξίωσης μου, απαντούσα με την διαχρονική
ρήση του Σενέκα, Ρωμαίου πολιτικού ρήτορα « Το να μην αρέσεις στους μικρόψυχους,
αποτελεί τίτλο τιμής.»
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Σιγά σιγά η εικόνα του επικεφαλής άρχισε ν'αλλάζει. Η αδιαπραγμάτευτη στάση του ως
προς το πρόσωπό μου, έδωσε θέση στον ενδοτισμό. Όλες οι δεσμεύσεις του ενώπιον θεού
και ανθρώπων άρχισαν σιγά σιγά να εκπνέουν. Η εικόνα ενός απόλυτα χειραγωγημένου
υποψηφίου δημάρχου, σε κάθε μας επαφή γινόταν ολοένα και εντονότερη. Είχε όμως την
ικανότητα να μιλάει με δύο και τρεις γλώσσες, ανάλογα με την εκάστοτε συγκυρία! Δεν
θέλω να υπεισέλθω σε λεπτομέρειες –πάντως το αρχείο μου είναι γεμάτο από απίστευτες
τέτοιου είδους αναφορές που ίσως να μην είναι αρκετές για την συγγραφή ενός βιβλίου με
τίτλο « Για γέλια και για κλάματα!»- θα πω όμως εδώ,
αυτό που ο Νίκος Καζαντζάκης είπε για την αξιοπρέπεια: Αξιοπρέπεια δεν είναι να κατέχεις
τιμές, αλλά να τις αξίζεις! Αυτό δυστυχώς κάποιοι συνεπαρμένοι από τα φώτα της ράμπας,
από τον χωρίς μέτρο αγώνα εφήμερης αναγνώρισης τους οδηγεί στην πλήρη άγνοια αυτής
της λέξης!
Είναι σαν το μικρό παιδί που φορώντας τα ( πολύ μεγαλύτερο νούμερο) παπούτσια του
πατέρα του ,νόμισε ότι μεγάλωσε και έγινε άντρας τρανός. Όταν κοίταξε και κατάλαβε ότι
δεν μπορούσε να περπατήσει καλά και με ασφάλεια με τα δανεικά παπούτσια, τότε
προσγειώθηκε στην πραγματικότητα!
Η υπομονή, στις περιπτώσεις αυτές φέρνει πάντα θετικά αποτελέσματα. Κάπου διάβασα
κάτι πολύ ωραίο: «Έχεις κοτόπουλο όταν κλωσάς το αυγό,όχι όταν το σπάσεις!».
Κλείνοντας θα χρησιμοποιήσω αφ'ενός μια ρήση του μεγάλου Αβραάμ Λινκόλν, 16ου
προέδρου των ΗΠΑ:
«Αν θέλεις να δεις τον πραγματικό χαρακτήρα ενός ανθρώπου, δώσε του εξουσία και
δύναμη!», αφ'ετέρου, να αναφέρω τον μεγάλο ,σπουδαίο και διαχρονικό σατυρικό ποιητή
της νεότερης Ελλάδας, Γιώργο Σουρή,ο οποίος με την αιχμηρή του πένα, πάντα μας
κεντρίζει γόνιμα το νου:
« Όλα σ'αυτή τη γη μασκαρεύτηκαν, ονείρατα ελπίδες και σκοποί, οι μούρες μας
μουτσούνες εγινήκαν δεν ξέρουμε τι λέγεται ντροπή.»
ΑΓΑΠΗΤΟΙ ΜΟΥ ΣΥΝΔΗΜΟΤΕΣ
Το Φθινόπωρο είναι μια ωραία εποχή για ....καθαριότητα. Για καθαριότητα κάθε είδους, από
το σπίτι μέχρι τον εαυτό μας. Από τις σκάρτες παρέες μέχρι τους επιζήμιους γνωστούς και
τις λάθος επιλογές μας. Ανανέωση παντού, ξεδιάλεγμα και τακτοποίηση. Όσο και να μας
φαίνεται δύσκολο, αυτό το «ξεφόρτωμα» αχρήστων, αν γίνει σωστά, θ'αποτελέσει την
αφετηρία για νέα ξεκινήματα και ωραία πράγματα στη ζωή μας.
Σας ευχαριστώ θερμά
Κώστας Πρεβέντης, Ενεργός Πολίτης
Πάντα στην πρώτη γραμμή των δράσεων, για ένα καλύτερο αύριο.
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